

# 校园工地沙堆成学生游乐场

家长担心存安全隐患,学校称尽快完善隔离护栏

文/片 本报记者 白雪

山东省泰安师范附属学校教学楼二期工程正在收尾,施工现场堆放着很多建筑材料,隔离带没把施工现场全部围住,很多孩子下课围在施工场地边玩沙子和石子。学校称,主体工程月底完工,会尽快完善隔离带。



几个学生爬到沙堆上玩耍。

## 下课撒腿跑,比赛爬沙堆

8日上午11点多,山东省泰安师范附属学校的下课铃一响,学生们就从教室跑向操场玩。操场上刚铺完一半沥青,还有一半路满是灰尘。学校门口往西五六米的地方,杂七杂八地露天摆放着建筑材料,有两堆沙子堆起一米多高,一米远的地方有灰色砖块堆成近两米

高。

五六个男生跑向施工地附近,爬到沙堆上大喊,很快有更多孩子往上爬。一位男生说,他们现在每天都玩“占山头”的游戏,谁最快跑到沙堆顶上谁就最厉害,一到课间就从教室往外跑,今天他是跑得最快。

几个男孩子说,常有施

工工地的工人赶他们走,可是他们常偷偷来玩。“我妈妈看我玩的身上挺脏老说我,不让我到这里玩,可我平时很少玩沙子。看同学们来玩,我就一块来玩了。”

一个小男生说,放假前还有几根施工工地的铁管子可以抓着玩单杠,现在都没有了。

## 孩子玩得欢,家长看着担心

快到中午放学时间,学校门口站满接一年级学生的家长。看着孩子们在施工场地上玩,家长们很担心。“这里没有围挡怎么能行?孩子太小了,可别出啥事。我回家就嘱咐儿子千万别去,可家长说的孩子不一定听。学校该把这处工地管理好。”

家长林先生说,好几次

看到学生跑到施工场地里,他担心地说“万一上面掉下什么东西,那多危险。把孩子送到学校门口我先不走,生怕他跑到工地玩。好几次我在学校大门外附近转悠到他放学。”

家长刘先生说,学校改造教学楼是件好事,可施工要考虑到各方面的安全。

“工地旁灰尘多,教学楼的地面上是大理石的,孩子鞋底沾满灰跑回教室时,容易摔倒。”

“安隔离带是为学生安全,为什么还有七八米没围上?隔离带留下一个工人走路的出口就行,等到工人进去就该都挡上。”一位家长建议说。

## 增加隔离带,不让孩子再进去

该学校办公室的一位教师告诉记者,家长的担忧有道理,他会尽快向上级汇报安装上隔离带,对学生的安全负责。

这位老师解释说,学校教学楼建设到新旧交接的地方,操作面比较小,只好把建筑材料堆在校门口。没装隔离带是因为场地小,建筑材料再往南放不开。学校会尽快和施工方商量,把隔离带再往外围一下,保证不让学生进去。

该校保安说,他们常去施工地旁

边告诉孩子离远点,可总有些调皮的孩子不听话,保安们一天到晚都不敢松懈。

泰安市教育局工作人员介绍,山东省泰安师范附属学校教学楼建设是中小学校舍安全工程,今年泰安市市直学校中仅有该校有施工项目。

“学校教学楼二期工程月底完工启用,到时东校区二年级和五年级学生就可以搬过来,学校操场会整洁很多,请家长放心。”一位教师说。

# 泰安英雄山中学三十年校庆公告

春华秋实,三十而立;流年不驻,岁月如歌。2012年,山东省泰安英雄山中学迎来而立之禧!英中而立之年,已是俊彦遍天下,桃李芳满园。为感谢领导亲切关怀、感谢社会鼎力支持,展示英中精神风貌,展望英中发展愿景,共叙新老校友之谊,同温众志成城之情,盛世2012,英雄山中学将举办30年校庆盛会,盛会庆典拟定于金秋10月16日上午9时,在此诚挚邀请并热忱欢迎各级领导、各界人士、广大校友届时拨冗莅临、共襄盛事!

联系人:吴乃华 王树波 刘大峰 电话:0538——8565656(传真) 8565666 8565678 邮箱:tayz01@163169.net 网址:www.tayxs.com

山东省泰安英雄山中学

2012年9月

## 泰安英雄山中学概况

泰安英雄山中学现为山东省规范化学校、省级文明单位和山东省教育先进集体。学校占地360余亩,建筑面积近12万平方米,办学条件先进,有138口教室,每一口教室均为多媒体教室,拥有校园网,现代化的物化生实验室可以随时进行实验教学,藏书丰富的图书馆存有20万册图书,310种报刊供师生阅览,有美术工作室、音乐工作室、舞蹈工作室,中国田协一级田径场及足球、篮球、乒乓球广场等场地设施,学生公寓8人一间,暖气、卫生间、洗浴设施齐全,高配置的学生餐厅能同时容纳全校师生就餐。现有107个教学班,在校生6400余人。

学校被教育部中国教师发展基金会评为全国特色学校,被评为中央教科所“十五”语文重点课题学校、教育部“教学科研百强校”、教育部课题研究先进单位、中央

教科所《传统文化与语文教学》优秀实验基地、全国传统文化与语文教学课题研究一等奖、全国中学生数学联赛先进单位、第十一届“新世纪”杯全国中学生作文大赛金奖、全国中学生生物奥林匹克竞赛金牌学校、全国作文教学先进单位、全国中学课堂教学管理先进单位、全国“书香校园”示范学校,山东省高中教学示范学校、山东省依法治校示范校、山东省师德建设先进集体、山东省中小学素质教育先进单位、山东省平安和谐校园建设先进单位、山东省艺术教育示范学校、山东省爱国卫生先进单位、山东省花园式单位、山东省绿色学校、山东省学校文化建设示范校、山东省语言文字规范化示范学校、山东省体卫艺教育先进单位、山东省聘请外国文教专家资格单位、山东大学优秀生源基地、飞行员优秀生源基

地、泰安市纪念新中国成立六十周年功勋品牌、泰安市十大师德标兵学校、泰安市先进基层党组织、泰安市课程与教学工作先进单位、泰安市教书育人先进单位、泰安市健康校园。

学校现有教职工447人,其中特级教师2名,高级教师132名,有13人获全国及省级优秀教师称号,56人被评为市区拔尖人才、杰出人才、功勋教师、泰山名师、学科带头人、教学能手和骨干教师。

学校坚持“一四三六”办学特色,“一四”即:依法治校、质量立校、管理强校、和谐兴校的四校理念;“三六”即:1、全面打造“质量型、学习型、和谐型、创新型、文化型、节约型”六型校园;2、全力构建以“目标引领→自学探究→合作解疑→精讲点拨→巩固训练→拓展运用”为内容的“六环节”高

效课堂;3、全面实施“高中管理模式”、“教学评价制度”、“选课走班制度”、“校本课程开发”、“学生综合素质评价”、“社会综合实践活动”六个方面的改革。

学校非常重视加强国际教育交流与合作。与欧、美、日等国家的学校、教育机构建立起了友好关系。通过定期交流互访,实现了教育信息资源共享,促进了中外文化共融与认同度的不断加强,让师生在广泛的国际交流中获得了知识,增长了见识,开阔了视野。

学校教育教学硕果累累,建校30年来,共向高校包括清华、北大及韩国、新加坡、香港等国家和地区的著名学校输送了两万余名优秀学生。今天,英中这所泰山脚下的品牌学校,正焕发出新的活力,朝着更加辉煌灿烂的明天阔步前进!

